



Asociace Caravan Clubů AČR
Zápis ze Zasedání předsedů klubů
Asociace Caravan Clubů AČR
konané dne 8. 2. 2020 v Praze

Přítomni:

Předsednictvo: Vladimír Chomát , Jaroslav Mačát , Florián Bielák, Josef Donát, Alena Hájková, Alena Burianová

Hosté: František Čecil, B. Pácl (media AČR)

Zástupci klubů:

JIHOČESKÝ AUTOKLUB v AČR, CARAVAN CLUB PARDUBICE v AČR,
CARAVAN CLUB PLZEŇ v AČR, 1. ČESKÝ CARAVAN CLUB v AČR Hradec Králové,
CARAVAN CLUB v AČR ŠUMPERK, CARAVAN CLUB STRÁŽNICE v AČR,
CARAVAN KLUB OLOMOUC v AČR, CARAVAN CLUB MORAVA v AČR,
CARAVAN CLUB FRÝDEK- MÍSTEK, Caravan club Přerov v AČR,
Caravan club Vataři v AČR

Omluven: JUDr. Jan Šťovíček,

Zasedání zahájil předseda Asociace Caravan Clubů AČR pan Vladimír Chomát.

Přivítal všechny přítomné a vyzval je k minutě ticha za všechny karavanisty kteří nás opustili v roce 2019. Podal informace o činnosti ACC AČR za uplynulý rok.

Pan Čecil podal Informace o výstavě FOR CARAVAN (13. 3. - 15. 3. 2020) v Letňanech.

Byl schválen KALENDÁŘ srazů na rok 2020.

Pan Rada předseda 1. Českého caravan klubu v AČR informoval o přípravách 48. Národního srazu v Hradci Králové v Autokempu Stříbrný rybník od 25. 6. – 28. 6. 2020. Do kempu se vejde 180 až 200 karavanů. Cena bude 340,- Kč na posádku a noc. Velká možnost sportovního vyžití, především cyklistiky, jízdy na in-line bruslích, plavání a další. Bude nutné dávat velký pozor při příjezdu a uposlechnout pořadatele. Budou připraveny nové webové stránky- možnost přihlášek konec dubna. Rychlejší informace na facebooku 48. národní sraz.

Pojištění srazů je nutné provést do 31. 3. 2020. Přihlášky do pojištění na www.autoklub.cz

Diskuse:

Paní Alena Hájková si stěžuje, že nebyla informace o vstupu do DAHLIE RALLY. Na 47. Národním srazu při zasedání předsedů klubů bylo rozhodnuto, že předseda asociace přednese návrh na prezídium AČR o vstupu AČR do DAHLIE RALLYE. Prezídium na svém zasedání schválilo vstup a Autoklub ČR byl přijat do Dahlie RALLY na zasedání prezidia Dahlie Rally, které se uskutečnilo 29. 8. 2019 v Toalmasi v Maďarsku.

Na webových stránkách AČR je málo informací o Asociaci - pan B. Pácl přislíbil, že se pokusí o změnu. Všechny informace jsou k dispozici na stránkách www.caravanclub.name.

Na závěr poděkoval pan Chomát za účast a popřál šťastnou cestu domů.

Zapsal: Burianová